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 الأسئلة المتكررة عن الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر

 
تھدف ھذه الأسئلة المتكررة إلى مساعدة أصحاب العمل والموظفین على فھم حقوقھم ومسؤولیاتھم فھمًا أفضل  ملحوظة:

والإلمام بقانون الإجازة الطبیة العائلیة المدفوعة الأجر من ولایة ماین.  وتقدم ھذه الوثیقة إرشادات، ولكنھا لا تحل محل القانون  
ومات الواردة في ھذه الإرشادات عُرضة للتغییر.  فتفضل بزیارة أو لائحة البرنامج.  وقد تكون المعل

https://www.maine.gov/paidleave/   .للحصول على أحدث المعلومات 
 

 لمحة عامة عن قانون الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر: 
 
 . ما المقصود ببرنامج الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر؟ 1

أسبوعًا، للتعامل مع  12سیمنح قانون الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر في ولایة ماین إجازة مدفوعة الأجر تصل إلى 
التحاق أحد أفراد الأسرة بالخدمة العسكریة أو لضمان السلامة بعد التعرض للإیذاء أو العنف. ودخل ھذا القانون حیز التنفیذ في  

. وإدارة العمل في ولایة ماین مسؤولة عن تنفیذ  2026و 2025، على أن تنُفَّذ مكوناتھ الرئیسیة في 2023تشرین الأول/ أكتوبر 
 ھذا البرنامج الجدید.  

 

 الاشتراكات:
 
؟ ھل الاشتراكات یدفعھا الموظف أم صاحب العمل أم  2025كانون الثاني/ ینایر  1. من أین تأتي الاشتراكات ابتداءً من 2

 كلاھما معاً؟ 

یشُارك كل من صاحب العمل والموظف في صندوق الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر. وستجُمَع جمیع الأموال لسداد  
المطالبات المستقبلیة والتكالیف الإداریة الأخرى. وسیبدأ الاقتطاع لصالح برنامج الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر من 

ل المستقطعات إلى صندوق الإجازة العائلیة   2025كانون الثاني/ ینایر  1 رواتب الموظف التي تدُفع في أو بعده، وستحُوَّ
 والطبیة المدفوعة الأجر في ولایة ماین. 

 

 ؟ 2025، فلماذا تجُمع الاشتراكات في عام 2026. إذا كانت الاستحقاقات سیبدأ تفعلیھا في عام  3

لتوفیر الوقت  2025، ولكن سیبدأ الاستقطاع من الرواتب في عام 2026أیار/ مایو  1من المقرر أن یبدأ دفع الاستحقاقات في 
 اللازم لتجمیع أموال كافیة لدفع الاستحقاقات ولعملیات البرنامج. 

 
 . ما نسبة الاشتراك في الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر؟ 4

، یحُدَّد معدل الاشتراكات التي یشترك في دفعھا أصحاب العمل والموظفون إما  2027إلى  2025بالنسبة للسنوات التقویمیة من 
%. 0.5% من الأجور على أساس عدد الموظفین لدى صاحب العمل. ولا یجوز أن یتحمل الموظف أكثر من 1% أو 0.5بنسبة 

% من الأجور، ویمكنھم خصم ما یصل إلى نصف الاشتراك 1فاً أو أكثر بنسبة موظ 15فسیشارك أصحاب العمل الذین لدیھم 

https://www.maine.gov/paidleave/
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% من الأجور، ویمكنھم خصم مبلغ 0.5موظفاً بنسبة  15من أجور الموظفین. وسیشارك أصحاب العمل الذین لدیھم أقل من 
 الاشتراك كاملاً من أجور الموظفین.  

 
 . ما تعریف الأجور في البرنامج؟5
 

تشمل الأجور جمیع أشكال التعویض عن الخدمات الشخصیة، مثل الراتب الأساسي والإكرامیات والعمولات والمكافآت  
 ومكافآت نھایة الخدمة. ولا تشمل المبالغَ المدفوعة للمتعاقدین المستقلین.

  
والأقساط، تحُسَب الأجور بطریقة مشابھة لطریقة تحدید أجور البطالة في ولایة ماین، ولكنھا تطُبَّق على ولأغراض المرتبات 

قاعدة أكبر من الموظفین الذین لا یخضعون عادةً لضریبة مساھمات البطالة في ولایة ماین. وینبغي الإبلاغ في تقاریر الأجور 
حسَب مبلغ القسط على نحو یستبعد المبالغ التي تزید على الحد الأساسي السنوي عن جمیع الأجور المكتسبة في ولایة ماین، وسیُ 

 الذي تضعھ إدارة الضمان الاجتماعي في الولایات المتحدة. 
 
 
 . كیف تحُدَّد منطقة الأجور المكتسبة في ولایة ماین؟ 6
 

سیستخدم برنامج الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر نفس اختبار تحدید المنطقة المحلیة المنصوص علیھ في قانون البطالة  
في ولایة ماین. وبوجھ عام، إذا قام صاحب العمل الخاضع للتأمین ضد البطالة في ولایة ماین بإدراج موظف في تقریر التأمین 

بناءً على المنطقة المحلیة للتأمین ضد البطالة، فإن ذلك الموظف سیخضع أیضًا للإجازة العائلیة   ضد البطالة في ولایة ماین
والطبیة المدفوعة الأجر في ولایة ماین. وإذا أدرج صاحبُ العمل موظفاً في تقریر التأمین ضد البطالة في ولایة أخرى بناء  

الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر سیَعتبر أن عمل الموظف یقع في  على المنطقة المحلیة للتأمین ضد البطالة، فإن برنامج 
تلك الولایة نفسھا لأغراض الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر. ولكن في الحالات التي لا یخضع فیھا نوع صاحب العمل 

زة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر في ولایة  أو الموظف لقانون البطالة في ولایة ماین أو أي ولایة أخرى ولكنھ یخضع للإجا
ماین، فیجب تحدید المنطقة المحلیة. ویمكن تحدید المنطقة المحلیة للموظف الذي یتقاضى أجرًا في ولایة ماین من خلال اختبار 

 تسلسلي یعتمد على أربعة معاییر، ویطُبَّق على الموظف:
 

د ھذه العوامل الأربعة، عند تناولھا بالتسلسل، ھل یجب الإبلاغ عن العمل في ولایة ماین أم لا:   وتحُدِّ
 

إذا كان الموظف یؤدي جمیع أعمالھ في ولایة ماین، أو إذا كان العمل خارج ولایة ماین عرضیاً  مكان أداء العمل: •
 (مؤقتاً أو ثانویاً)، فإن قانون ولایة ماین ینطبق علیھ.  وإذا لم ینطبق ھذا العامل، انتقل إلى العامل التالي.  

 
إذا كان الموظف یؤدي عملھ في ولایة ماین وولایات أخرى، وإذا كان مقر العملیات یقع في ولایة  مقر العملیات: •

ماین، فإن قانون ولایة مین ینطبق علیھ. ومقر العملیات ھو الموقع الأساسي الذي یبدأ منھ الموظف العمل ویعود إلیھ  
 . بانتظام.  وإذا لم ینطبق ھذا العامل، انتقل إلى العامل التالي

 
إذا كان الموظف یؤدي بعض الأعمال في ولایة ماین وكانت الخدمة تدُار   المكان الذي تدَُار أو ترُاقب منھ الخدمات: •

أو ترُاقَب من ولایة ماین، فیطُبَّق قانون ولایة ماین. ویشیر ذلك إلى مكان السلطة العامة ولیس الإشراف المباشر.  
 وإذا لم ینطبق ھذا العامل، انتقل إلى العامل التالي.
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إذا لم تنطبق أي من المعاییر المذكورة أعلاه، وكان الموظف یؤدي عملھ في ولایة ماین وولایات  مكان الإقامة: •
أخرى، ویقیم في ولایة ماین، فإن قانون ولایة ماین ینطبق علیھ.  وفي حالة عدم انطباق أي مما سبق، لا یبُلََّغ عن 

 العمل في ولایة ماین.
 
 

 . مَنْ المسؤول عن تحویل الاشتراكات إلى صندوق الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر؟ 7

أصحاب العمل ھم المسؤولون عن تحویل الاشتراكات إلى صندوق الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر من خلال بوابة  
 ولایة ماین للإجازات المدفوعة الأجر. 

 

 . ھل أجور الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر أجور إجمالیة؟ 8

على غرار تعریف الأجور في نظام التأمین ضد البطالة في الولایة، فإن أجور الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر لیست 
الأجور الإجمالیة، بل "الأجور الإجمالیة الخاضعة للاقتطاع".  والأجور الإجمالیة الخاضعة للاقتطاع ھي الأجور الإجمالیة 

ت المعفاة على النحو المُحدَّد في قانون التأمین ضد البطالة في الولایة وقانون ضریبة البطالة  باستثناء نفس أنواع المدفوعا
الصادر عن دائرة ضریبة الدخل،   15الفیدرالي.  ویوجد مزید من المعلومات عن أنواع المدفوعات المستثناة في المنشور رقم 

 .2025لعام  15المنشور : Eالتعمیم 

 

  . ھل تحُسب الأجور في برنامج الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر قبل خصم الضرائب أم بعد خصمھا؟  9
  

الأقساط بناء على إجمالي الأجور المعنیة، قبل خصم ضریبة الدخل الفیدرالیة، وضریبة الدخل الخاصة بالولایة،   تحُسب
 وضرائب الضمان الاجتماعي والرعایة الطبیة.   

 
   . ھل أقساط الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر خاضعة للضریبة؟10

  
تعتمد مسألة خضوع أقساط الإجازة للضریبة من عدمھ على إرشادات وعملیات دائرة ضریبة الدخل الفیدرالیة. وقد أصدرت 

 . RR-25-04دائرة ضریبة الدخل إرشادات رسمیة بشأن مسائل الخضوع للضریبة، ویمكن الاطلاع علیھا ھنا: 
 
 

 كیف تؤثر أقساط الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر على أجور الموظفین الخاضعة للضریبة؟. 11
 

أقساط الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر لا تخُفِضّ الأجور المُقدَّرة للبرامج الضریبیة الأخرى الفیدرالیة والخاصة  
بالولایة.  وتقُتطع أقساط الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر من أجر الموظف بعد خصم الضرائب الفیدرالیة وضرائب 

 الولایة.  
 

وإذا قرّر صاحب العمل تغطیة حصة الموظف من أقساط الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر، فإن مساھمة صاحب العمل 
 تعتبر تعویضًا إضافی�ا وتدُرَج في الدخل الإجمالي الفیدرالي للموظف باعتبارھا أجورًا.  

 
وقد یحق للموظفین خصم مدفوعات أقساط الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر كضریبة دخل للولایة إذا قاموا بتفصیل 

 لمزید من المعلومات عن ھذا الأمر.  RR-25-04خصوماتھم في إقرار ضریبة الدخل الفیدرالیة.  راجع 

https://www.irs.gov/pub/irs-pdf/p15.pdf
https://www.irs.gov/pub/irs-drop/rr-25-04.pdf
https://www.irs.gov/pub/irs-drop/rr-25-04.pdf
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 . كیف تؤثر أقساط الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر على ضرائب صاحب العمل؟12
 

یجوز لأصحاب العمل خصم حصة صاحب العمل الإلزامیة في أقساط الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر باعتبارھا  
 ضریبة غیر مباشرة.

 
وإذا اختار صاحب العمل دفع حصة الموظف في أقساط الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر، فیجوز لھ خصمھا 

 كمصروف تجاري عادي وضروري.  
 

 لمزید من المعلومات.  RR-25-04راجع 
 
 

  لمساھمات الموظفین؟ W-2من نموذج  14. ما الذي ینبغي إدراجھ في الخانة 13
 

 ".  MEPFMLمع تسمیتھا " W-2من نموذج  14یجب إدراج مساھمات أقساط الموظفین في الخانة 
 

 الخاص بالموظف.  W-2وإذا دفع صاحب العمل مساھمة قسط التأمین لحصة الموظف، فیجب إدراج ذلك كأجور في نموذج 

 

 

 . ما الغرامات التي تفُرض على صاحب العمل إذا لم یدفع الاشتراكات أو لم یقدم تقاریر الأجور في الوقت المحدد؟ 14
 

% من إجمالي الرواتب ربع السنویة التي  1تبلغ غرامة صاحب العمل الذي لم یدفع الاشتراكات و/أو لم یقدم تقاریر الأجور  
یدفعھا صاحب العمل للموظفین. وتفُرَض ھذه الغرامة إذا لم یدفع صاحب العمل كل الاشتراكات المستحقة للإدارة أو جزءًا 

حاب العمل إشعارًا في حالة عدم دفع الاشتراكات أو عدم تقدیم تقریر الأجور، وسوف  منھا كل ثلاثة أشھر.  وسوف یتلقى أص
یمُنحوا مھلة زمنیة لتدارك الأمر قبل فرض الغرامة.  وإذا اكتشف صاحب العمل أنھ یحتاج إلى تعدیل تقریر الأجور بعد تاریخ  

 راك الجدید المطلوب قبل فرض الغرامة. الاستحقاق لإجراء تصحیحات، فسوف یحُدَّد لھ إطار زمني لتحویل الاشت
 

 . أنا فرد أعمل لحسابي الخاص، فھل أنا مؤھل للحصول على ھذه الإجازة؟  15

الأفراد الذین یعملون لحسابھم الخاص مؤھلون للحصول على الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر، ولكن یجب علیھم أن 
% من دخل الفرد من العمل  0.5، تحُدَّد نسبة القسط بمقدار 2027إلى  2025یشتركوا في التغطیة. وفي السنوات التقویمیة من 

 ن لحسابھم الخاص اختیار التغطیة من خلال بوابة ولایة ماین للإجازات المدفوعة الأجر.  الحر. ویمكن للأفراد الذین یعملو 

 

   . أنا فرد أعمل لحسابي الخاص ولكنني أتقاضى أجرًا بصفتي موظفاً في شركتي، فھل أنا مشمول تلقائی�ا بالقانون؟16
 

الأجور التي یتقاضاھا الفرد الذي یعمل لحسابھ الخاص بصفتھ موظفاً في شركتھ تخضع للاشتراكات ویجب إدراجھا في تقاریر  
الأجور.  على سبیل المثال: الأجور المعقولة التي یتقاضاھا الفرد الذي یعمل لحسابھ الخاص بصفتھ موظفاً في شركتھ التي 

 إدراجھا في تقاریر الأجور.  تخضع للاشتراكات ویجب S-Corpنوعھا 

https://www.irs.gov/pub/irs-drop/rr-25-04.pdf
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 . كیف تتأثر ھیئات الحكم القبلیة بھذا القانون؟ 17

یوجد في القانون خیارٌ یسمح لھیئات الحكم القبلیة بأن تختار خضوع موظفیھا للتغطیة إذا رغبت في ذلك. ویمكن لھیئات الحكم  
 القبلیة أن تشترك بصفتھا صاحب عمل من خلال بوابة ولایة ماین للإجازات المدفوعة الأجر لاختیار ھذه التغطیة. 

 

 

 اتفاقات التفاوض الجماعي:
 

 . كیف یطُبَّق قانون الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر على اتفاقات التفاوض الجماعي للقطاع العام؟  18
 

تشرین الأول/  25أصحاب العمل والموظفون في القطاع العام الخاضعون لاتفاقیة التفاوض الجماعي، التي كانت ساریة في 
م أي من الطرفین الاشتراكات  یجب، لا 2023أكتوبر  علیھم المشاركة حتى انتھاء اتفاقیة التفاوض الجماعي. ولن یقُدِّ

المتعلقة ببرنامج الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر حتى انتھاء اتفاقیة التفاوض الجماعي، ولن یكون الأفراد مؤھلین 
، أیھما أبعد. وستستخدم إدارة العمل في ولایة ماین 2026أیار/ مایو  للحصول على الاستحقاقات حتى انتھاء الاتفاقیة أو حتى

 غض النظر عن تاریخ التصدیق على الاتفاقیة اللاحقة.تاریخ الانتھاء المذكور في اتفاقیة التفاوض الجماعي المعمول بھا، ب
 

  . ماذا لو وافق كلا الطرفین في اتفاقیة التفاوض الجماعي في القطاع العام على الاشتراكات قبل انتھاء الاتفاقیة؟19
 

یجوز لأصحاب العمل والموظفین في القطاع العام أن یساھموا في برنامج الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر قبل انتھاء 
، وذلك بشرط أن یتفقوا على ذلك من خلال 2023تشرین الأول/ أكتوبر  25اتفاقیة التفاوض الجماعي التي كانت ساریة في 

بھا في القطاع العام. وستبدأ الاستقطاعات في تاریخ دفع أول مرتب بعد التصدیق على  قوانین وإجراءات التفاوض المعمول 
 ، أیھما أبعد. 2025الاتفاقیة أو تاریخ دفع أول مرتب في كانون الثاني/ ینایر 

 
 . كیف یسري ذلك على موظفي القطاع العام غیر الخاضعین لاتفاق تفاوض جماعي؟ 20

 
سیسري قانون الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر على أي موظف في القطاع العام لم یكن یخضع لاتفاق تفاوض جماعي 

. كما أن أي موظف في القطاع العام لا یخضع لاتفاق تفاوض جماعي بوجھ عام یشملھ 2023تشرین الأول/ أكتوبر  25في 
 في القطاع الخاص. البرنامجُ بنفس الطریقة التي یشمل بھا موظ

 
. ھل یدُرَج في تقاریر الأجور الموظفون المستثنون من القانون بسبب اتفاق تفاوض جماعي عام على النحو المُوضَّح 21

 أعلاه؟ 
 

ینبغي ألا یدُرَج في تقاریر الأجور الموظفون المستثنون من القانون بسبب خضوعھم لاتفاق جماعي عام، وذلك حتى تاریخ  
 انتھاء اتفاق التفاوض الجماعي. 

 
 . كیف یطُبَّق قانون الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر على اتفاقات التفاوض الجماعي للقطاع الخاص؟ 22

 
 )(د) على اتفاقات التفاوض الجماعي للقطاع الخاص. 10ب (-850لا یسري الاستثناء الوارد في البند 
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 بوابة ولایة ماین للإجازات المدفوعة الأجر:

 
  . أین سیتمكن أصحاب العمل من تقدیم الأقساط وتقاریر الأجور؟23

 
بوابة ماین للإجازات المدفوعة الأجر التي ستكون متاحة في یمكن لأصحاب العمل تقدیم الأقساط وتقاریر الأجور من خلال 

. وسیطُلب من جمیع أصحاب العمل التسجیل لدى الإدارة عبر ھذه البوابة لتحدید ما إذا كان یجب علیھم دفع  2025أوائل عام 
اشتراكات برنامج الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر وتعیین شركة رواتب خارجیة أو شركة تأجیر عمالة إذا رغبوا في 

نشیطین إنشاء حساب في البوابة الإلكترونیة لتقدیم تقاریر الأجور ربع ذلك. ویجب على جمیع أصحاب العمل الملتزمین وال
 السنویة ودفع المساھمات إلكترونیاً.

 
  . كم مرة یجب على أصحاب العمل تقدیم الأقساط وتقاریر الأجور لبرنامج الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر؟24

 
، وتكون مُستحَقَّة في آخر یوم  كل ثلاثة أشھریجب على أصحاب العمل تقدیم مبالغ الأقساط وتقاریر الاشتراكات الخاصة بھم 

من الشھر الذي یلي نھایة كل ربع سنوي أو قبلھ. وتعتبر المدفوعات والتقاریر مُقدََّمة في الوقت المناسب إذا تم استلامھا  
حقاق  إلكترونیاً بحلول تاریخ الاستحقاق. وإذا صادف تاریخ الاستحقاق یوم السبت أو الأحد أو عطلة رسمیة، یمَُد تاریخ الاست

إلى یوم العمل التالي. ویجوز لأصحاب العمل تقدیم مدفوعاتھم وتقاریرھم من خلال شركة تأجیر موظفین أو مسؤول خارجي 
ض.   مُفوََّ

 
 . ھل ستتوفر إمكانیة إرسال مجموعة من الملفات عبر البوابة؟25

 
سیتمكن المسؤولون الخارجیون من إرسال مجموعة من تقاریر الأجور بتنسیقات ملفات محددة. وسیتمكن أصحاب العمل من 
تحمیل ملف إكسل یحتوي على معلومات موظفیھم وأجورھم ضمن تقریر الأجور ربع السنوي. وسیتعین علیھم اتباع النموذج  

 الذي تقدمھ الإدارة.
 
 

 تعریف الموظف المشمول والالتزام بدفع أقساط التأمین: 
 

  . من الموظف المشمول؟26
 

"الموظف المشمول" ھو الموظف الذي یتقاضى أجرًا في ولایة ماین. ومع ذلك، فإن الأجور لا تشمل الأجور المكتسبة من 
الفیدرالیة، أو المكتسبة خلال فترة السجن، أو من بعض المتطوعین على  العمل الفیدرالي، أو المساعدة المالیة لبرنامج الدراسة 

النحو المحدد في القاعدة المقترحة، أو من الموظف الخاضع لقانون التأمین ضد البطالة للسكك الحدیدیة. ویجوز للمتعاقدین 
سبة وتقدیم المساھمات لیصبحوا أفراداً  المستقلین اختیار التغطیة، وفي ھذه الحالة، سیتعین علیھم الإبلاغ عن الأجور المكت

 مشمولین. 
 
 

  . لتحدید التزام أصحاب العمل بالأقساط، كیف یحُصَى عدد الموظفین؟27
 

موظفاً مشمولاً أو أكثر، وفقاً لرقم تعریفھ الفیدرالي، في   15لأغراض تحدید الالتزام بالأقساط، فإن صاحب العمل ھو من وظَّف  
أیلول/ سبتمبر من كل عام. ویشمل ھذا   30شھرًا قبل یوم    12أسبوع عمل تقویمي أو أكثر خلال    20قوائم الرواتب المعتمدة في  
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لین في قوائم الرواتب، سواءً العاملین بدوام كامل أو جزئي، الذین تلقوا أجرًا عن أي جزء   الإحصاء إجمالي عدد الأشخاص المُسَجَّ
  من فترة الدفع.

 
كما أن الموظفین المؤقتین والمتقطعین مشمولین، بالإضافة إلى أي موظفین مشتركین في برنامج إجازة مرضیة مدفوعة 

تشرین الأول/ أكتوبر من  1الأجر، أو في عطلة مدفوعة الأجر، أو الذین یعملون خلال جزء فقط من فترة الدفع المحددة. وفي 
، یجب على صاحب العمل إحصاء عدد موظفیھ بغرض تحدید التزامات 2024ر تشرین الأول/ أكتوب 1كل عام، ابتداء من 

ولكل سنة تقویمیة تالیة. وسیبُلََّغ عن عدد الموظفین عند التسجیل لأول مرة في بوابة ماین  2025الأقساط للسنة التقویمیة 
 ذلك.      للإجازات المدفوعة الأجر، وخلال تقدیم تقاریر الأجور في الربع السنوي الثالث بعد 

 
. ھل ینبغي إدراج الموظفین في تقاریر الأجور وعند تحدید حجم جھة العمل حتى لو لم یكن ھؤلاء الموظفون یتقاضون ما  28

 یكفي لجعلھم مؤھلین للحصول على الاستحقاقات؟ 
 

لأغراض تحدید حجم جھة العمل والإبلاغ عن الأجور والمسؤولیة عن دفع الأقساط، یجب إدراج الموظفین الذین یتقاضون أي 
أجور في ولایة ماین.  وبذلك تتُاح للموظف فرصة كسب الحد المطلوب من الأجور لیصبح مؤھلاً للحصول على الاستحقاقات  

طوال سنة الاستحقاق.  ویبَُت في أھلیة الحصول على الاستحقاقات بناء على  من خلال وظائف متعددة أو تغییرات وظیفیة 
 استیفاء الحد المطلوب من الأجور عندما یتقدم الموظف المشمول بطلب للحصول على الاستحقاقات. 

 

 الخطط الخاصة: 

. أنا صاحب عمل، وأطُبِّق حالی�ا سیاسةً تمنح إجازة مدفوعة الأجر أو إجازة مرضیة أو وثیقة تأمین ضد إعاقة قصیرة 29
المدى أو كل ذلك معاً. فھل یمكن اعتبار سیاسة الإجازات التي أطُبِّقھا خطةً مُكافئةً بدرجة كبیرة طبقاً لقانون الإجازة العائلیة 

 ر في ولایة ماین؟ والطبیة المدفوعة الأج

لة ذاتیاً 2ح(-850ینص البند  ) على أن اعتماد الخطة بصفتھا خطةً خاصةً مكافئة بدرجة كبیرة یقتضي أن تكون إما خطةً مُموَّ
لة بالكامل ومُشتراة من شركة تأمین، إلى جانب متطلبات أخرى ستحُدَّد في  وتتطلب سند كفالة مدفوع للولایة وإما خطةً مُموَّ

بمفردھا ھذه المتطلبات. وتوُضح القاعدةُ تفاصیل أخرى بشأن إجراءات ومتطلبات  القاعدة. وسیاسة الإجازات الداخلیة لا تلبي
 الخطط الخاصة. 

 
 

 نوع الخطط الخاصة: 
 

 . ما أنواع الخطط التي تعُتبر خطة خاصة بموجب قانون الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر في ولایة ماین؟   30
 

نة ذاتی�ا.  نة بالكامل أو مؤمَّ  یجب أن تكون الخطة مؤمَّ
 

نة بالكامل؟ 31  . ما المقصود بالخطة المؤمَّ
 

نة بالكامل ھي خطة تأمین مُقدَّمة من شركة تأمین مُرخَّص لھا بمزاولة الأعمال في ولایة ماین.  ویجب أن تكون الخطة  الخطة المؤمَّ
قد حصلت على شھادة تفید بأنھا متوافقة مع المتطلبات بموجب قانون ولائحة الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر في ولایة ماین. 

 لتأمین التي لم تحصل على شھادة الامتثال للقانون واللائحة فلا تصلح لاتخاذھا بدیلاً.  أما خطط ا
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نة بالكامل؟  32  . ما الوثائق المطلوبة عند تقدیم طلب الاستعاضة بخطة مؤمَّ
 

نة بالكامل تقدیم اسم شركة التأمین، ورقم وثیقة التأمین، وتحمیل نسخة ممسوحة ضوئی�ا من وثیقة التأمین  ستتطلب الخطط المؤمَّ
الصادرة لصاحب العمل.  ویجب أن یكون صاحب العمل قد حصل على وثیقة تأمین لخطة معتمدة في وقت تقدیم الطلب، ولكن یجوز 

 .2026أیار/ مایو   1بالاستحقاقات الخاصة بالمطالبات حتى لھ أن یختار تأخیر التغطیة 
 

نة ذاتی�ا؟  33  . ما المقصود بالخطة المؤمَّ
 

نة ذاتیَّا ھي خطة تأمین یقدمھا صاحب العمل مباشرةً، ولیس من خلال شركة تأمین.   الخطة المؤمَّ
 

نة ذاتی�ا؟ . 34  ما الوثائق المطلوبة في حالة الخطة المؤمَّ
 

الخطة لمستندات ضوئیة صورة الأجر المدفوعة للإجازات ماین ولاین بوابة خلال من یقدموا أن العمل أصحاب على یجب 
كافلة شركة من  كفالة لسند  ضوئیة  صورة إلى بالإضافة الإدارة، تقدمھ الذي الذاتي، للتأمین الخاصة الخطة وطلب المقترحة، 
في المسؤول الموظف توقیع الكفالة سند  یحمل أن ویجب الطلب. وثیقة  في الإدارة تحددھما اللذین والمبلغ بالشكل معتمدة 
الكفالة سند  من كلٍّ  تقدیم فیجب وكیل، توقیع یحمل كان وإذا  مناسب. رسمي توكیل بموجب وكیل توقیع أو الكافلة الشركة 
 الإلكترونیة البوابة عبر الرسمي  والتوكیل.

نة البدیلة الخاصة  خطتھ لإدارة أخرى بجھة یستعین أن العمل لصاحب یجوز ھل  35.ذاتی�ا؟ المؤمَّ

  السلطة لدى خطتھ إدارة لتتولى ماین ولایة في التأمین مكتب من مُرخَّصة أخرى جھة مع یتعاقد  أن العمل لصاحب یجوز
  مطالبات بإدارة تقوم أن الصحیة  السلطة لدى ماین ولایة في التأمین مكتب من المُرخَّصة التأمین لشركات أیضًا ویمكن  الصحیة.

نةال البدیلة الخاصة العمل صاحب خطة صة من مكتب  ذاتی�ا.  مؤمَّ القائمون ع� إدارة المطالبات التابعون لجهة أخرى مُرخَّ
ا�ات الإجازات المدفوعة الأجر.  ي بوابة ولا�ة ماين لاش�ت

ي ألا ُ�سجلوا �ف
ف ينب�ف  التأمني

نة ذاتی�ا بالصنادیق الجماعیة  .36 نة بالكامل؟ وھل یسُمح في الخطط المؤمَّ ھل یسُمح بوثائق التأمین الجماعي للخطط المؤمَّ
 لأصحاب العمل المتعددین؟

لا یسُمح بوثائق التأمین أو الصنادیق الجماعیة بدیلاً للخطة الخاصة. وفي حالة الوثائق المؤمنة بالكامل، یجب أن یكون صاحب 
نة ذاتیَّا، فیكون صاحب العمل الفردي مسؤولاً عن تنفیذ  العمل مذكورًا بصفتھ صاحب الوثیقة. وأما في حالة الوثائق المؤمَّ

 ھة خارجیة لإدارة استحقاقات الخطة، ومسؤولاً عن السند أمام الولایة. الخطة، حتى لو تعاقد مع ج

 
 عملیة تقدیم الطلب والنظر فیھ: 
 

 . متى وكیف یمكن لأصحاب العمل أن یتقدموا بطلب الخطة الخاصة البدیلة؟ 37
 

. ویجب تقدیم الطلبات عبر الإنترنت من خلال بوابة ولایة ماین للإجازات 2025نیسان/ أبریل  1یمكن تقدیم الطلبات بعد 
 .  2025المدفوعة الأجر، التي من المقرر إطلاقھا في أوائل عام 
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 . ما تكلفة التقدم بطلب الخطة الخاصة البدیلة؟ 38
 

دولارًا أمریكی�ا، وھي غیر قابلة للاسترداد سواء قبُلِ الطلب أم رُفِض.  وھناك رسوم إداریة إضافیة  250تبلغ رسوم تقدیم الطلب 
 دولارًا أمریكی�ا تدُفَع في حالة قبول الطلب. والرسوم قابلة للزیادة.   250قدرھا 

 
 . ما مدة صلاحیة الخطة الخاصة البدیلة المعتمدة؟39

 
 تظل الخطة البدیلة المعتمدة ساریة لمدة ثلاث سنوات. 

 
 . من الذي سیكون مسؤولاً عن النظر في الطلبات؟ 40
 

 ستكون الإدارة مسؤولة عن النظر في طلبات الخطط الخاصة.
 

 البدیلة؟. في حالة الموافقة على الطلب، متى سیبدأ سریان الخطة 41
 

یلة یبدأ الإعفاء من الأقساط في الیوم الأول من ربع السنة الذي تتم فیھ الموافقة على الخطة البدیلة، إلا في حالة تقدیم طلب الخطة البد
یومًا، ففي تلك الحالة یبدأ الإعفاء في الیوم الأول من ربع السنة التالي لتقدیم طلب الخطة البدیلة،  30قبل نھایة ربع السنة بأقل من 

على افتراض الموافقة علیھ. وتظل الأقساط المستحقة قبل تاریخ بدء سریان الإعفاء واجبة التحویل إلى البرنامج من خلال بوابة ولایة 
  ماین للإجازات المدفوعة الأجر.

 
 . ھل یجوز لصاحب العمل أن یطعن في قرار یتعلق بخطتھ الخاصة البدیلة؟ 42

 
نعم، یجوز لصاحب العمل أن یطعن في رفض الخطة البدیلة، أو رفض الإلغاء، أو الإبطال، أو إصدار أي عقوبة بسبب مخالفة.  

 یوم عمل من استلام إشعار بالقرار. 15ویجب تقدیم الطعون في غضون 
 
 

 متطلبات امتثال صاحب العمل للخطة الخاصة: 
 

 . ھل یجوز إبطال خطتي الخاصة البدیلة خلال السنوات الثلاث؟ 43
 

نعم، إذا رأت الإدارة أنك قد خالفت الشروط والأحكام. ومن أمثلة المخالفات: عدم تقدیم صاحب العمل لتقاریر الأجور الفصلیة، أو 
نة بالكامل.  عدم تقدیم تقاریر البیانات إذا كان صاحب العمل یستخدم خطة مؤمَّ

 
 

 . ما عواقب مخالفة الشروط والأحكام في حالة الخطة المعتمدة؟44
 

قد تؤدي مخالفة الشروط والأحكام إلى إبطال الخطة البدیلة، وسیكون صاحب العمل مسؤولاً عن دفع الأقساط لصندوق الإجازة  
العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر ابتداءً من الربع الأول عقب الإبطال. ولا یجوز لأصحاب العمل الذین أبُطِلت خططھم البدیلة أن  

طة بدیلة جدیدة، وذلك لمدة ثلاث سنوات من تاریخ الإبطال.  وإذا كانت خطة صاحب العمل مؤمنة ذاتی�ا، یتقدموا مرة أخرى بطلب خ
 جاز تحصیل مدفوعات الأقساط الفائتة من خلال سند الكفالة المُقدَّم.
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 . ما متطلبات الإبلاغ خلال فترة الخطة البدیلة المعتمدة؟ 45
 

یجب أن یواصل أصحاب العمل تقدیم تقاریر الأجور كل ثلاثة أشھر من خلال بوابة ولایة ماین للإجازات المدفوعة الأجر.  
وستكون التزامات الأقساط صفرًا في ھذه التقاریر خلال مدة الخطة البدیلة. ویجب أیضًا على أصحاب العمل أن یقدموا من  

تموز/ یولیو من كل عام تقریر بیانات سنوی�ا یحدد مقاییس أداء   1وعة الأجر وقبل حلول  خلال بوابة ولایة ماین للإجازات المدف
 الخطة الخاصة. وقد یؤدي عدم تقدیم التقاریر المطلوبة إلى إبطال الخطة الخاصة البدیلة.  

 
 ما المبلغ الذي یمكن اقتطاعھ من الموظف للمساعدة على دفع تكالیف الخطة الخاصة البدیلة المعتمدة؟ .46

  
یجوز لصاحب العمل أن یقتطع ما یصل إلى المبلغ الذي سیتعین على الموظف دفعھ لخطة الولایة، وذلك من أجل المساعدة  

على  2028الموظفین حتى عام % من أجور 0.5على دفع تكالیف خطة خاصة بدیلة فور الموافقة علیھا. وذلك بحد أقصى 
 الأقل.

 
  % من إجمالي الأجور؟1% من الأجور إذا كانت تكالیف الخطة الخاصة تتجاوز 0.5. ھل یمكنني اقتطاع أكثر من  47

  
% من الأجور، حتى لو كانت 0.5الحد الأقصى للمبلغ الذي یمكن أن یسُھم بھ الموظف في الخطة الخاصة المعتمدة ھو  –لا 

 % من إجمالي الأجور. 1تكلفة الخطة تزید على 
 

 % إجمالا؟1ً% من أجور الموظف إذا كانت تكالیف الخطة الخاصة أقل من 0.5. ھل یمكنني اقتطاع 48
  

% من الأجور حتى عام  0.5لا یشترط القانون واللائحة إلا عدم تحمیل الموظف أكثر مما سیدفعھ في خطة الولایة، وھو   –نعم 
 على الأقل. 2028

 
نة ذاتی�ا ومعتمدة، ولكنني قمت بتأخیر بدء الاستحقاقات حتى  .49 وفقاً لما تسمح    2026أیار/ مایو  1لديّ خطة خاصة بدیلة مؤمَّ

نة ذاتی�ا؟   بھ اللائحة. فھل یمكنني أن أبدأ في الاقتطاع من الموظف لتسدید الاستحقاقات النھائیة التي تدفعھا خطتي الخاصة المؤمَّ
 

 نعم. 
 

 تجدید الخطة البدیلة المعتمدة: 
 

 . كیف یمكن لصاحب العمل تجدید خطتھ الخاصة البدیلة المعتمدة؟50
 

یجب على أصحاب العمل التقدم بطلب التجدید قبل تاریخ انتھاء خطتھم البدیلة المعتمدة بثلاثین یومًا على الأقل. وستقوم الإدارة  
 یومًا من تاریخ الخطة البدیلة المعتمدة.   60بإخطار أصحاب العمل من خلال بوابة ولایة ماین للإجازات المدفوعة الأجر قبل 

 
د صاحب العمل خطتھ الخاصة البدیلة المُعتمَدة؟ 51  . ماذا یحدث إذا لم یجُدِّ

 
إذا لم یتقدم صاحب العمل بطلب لتجدید خطتھ البدیلة أو إذا رُفِض تجدیدھا، یكون صاحب العمل مسؤولاً عن دفع الأقساط المستحقة  

 لصندوق الإجازة العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر بدءًا من یوم انتھاء الخطة البدیلة. 
 
  



 2025مارس 

 حالات تغییر وإلغاء الخطة الخاصة البدیلة:
 

نة بالكامل؟ 52  . ماذا یحدث إذا قررت شركة التأمین أن تتوقف عن تقدیم خطة مؤمَّ
 

نة بالكامل، فیجب علیھا إخطار مكتب التأمین الخاص بولایة ماین  رت شركة التأمین أن تتوقف عن تقدیم خطة مؤمَّ مسبقاً قبل إذا قرَّ
 ثلاثة أشھر وتقدیم إشعار قبل ستة أشھر إلى أصحاب العمل المتأثرین قبل التوقف عن التجدید. 

 
 . ھل یجوز لصاحب العمل إلغاء خطة بدیلة معتمد قبل انتھاء مدتھا؟53

 
لا یجوز لأصحاب العمل أن یطلبوا الإلغاء إلا إذا تمكنوا من إثبات وجود تأثیر سلبي مباشر وكبیر على عملھم، مثل إثبات وجود 

زیادة غیر متوقعة وغیر معقولة في أقساط التأمین. وفي حالة موافقة الإدارة على الإلغاء وعودة صاحب العمل إلى التغطیة من 
سنوات. ویمكن تقدیم طلبات سحب الخطة البدیلة   3لصاحب العمل أن یتقدم بطلب خطة بدیلة أخرى لمدة صندوق الولایة، فلا یجوز 

 من خلال بوابة ولایة ماین للإجازات المدفوعة الأجر. 
 

 . ھل یجوز لصاحب العمل إدخال تغییرات على خطة معتمدة؟ 54
 

والحصول على موافقة خطیة یومًا على الأقل بأي تغییرات جوھریة في الخطة،  60یجب على أصحاب العمل إخطار الإدارة قبل 
 . منھا

 
نة بالكامل والخطة المؤمنة 55 . ھل یجوز لصاحب العمل تبدیل خطة معتمدة (لتغییر شركة التأمین أو للتبدیل بین الخطة المؤمَّ

 ذاتی�ا)؟ 
 

یجوز لصاحب العمل أن یتقدم خلال مدة الخطة البدیلة بطلب خطة خاصة بدیلة جدیدة من خلال بوابة ولایة ماین للإجازات المدفوعة 
الأجر.  ویجب تسدید رسوم الطلب والرسوم الإداریة، وفي حالة الموافقة على الطلب، ستبدأ السنوات الثلاث للخطة البدیلة من جدید  

 موافقة على الخطة الجدیدة.   بناءً على تاریخ ال
 

  اتفاقات التفاوض الجماعي والخطط الخاصة:
 

العائلیة والطبیة المدفوعة الأجر بشأن اتفاقات التفاوض الجماعي للقطاع العام على . كیف تطُبَّق الأحكام الواردة في قانون الإجازة  56
  الخطط الخاصة؟

 
تنص اللائحة على أن الخطة الخاصة، لكي تكون مؤھلة للاستبدال، یجب أن توفر مزایا تأمینیة لجمیع الموظفین في المؤسسة على قدم  

 المساواة، بغض النظر عن حالة اتفاق التفاوض الجماعي.


